



Title	正誤表
Citation	北海道大學文學部紀要, 25(1)
Issue Date	1976-11-22
Doc URL	http://hdl.handle.net/2115/33787
Type	bulletin (other)
File Information	25(1)_Pseigo.pdf



[Instructions for use](#)

正 誤 表

土屋論文	P. 64	15行目	「父と子との聖靈名によって」→「父と子と聖靈の名によって」
	P. 66	注(1)1行目	<i>Uber</i> → <i>Über</i>
神山論文	P. 151	3行目	所業格差→所得格差
	P. 153	19 ♪	有するものといより→有するものといえよう